
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* Loctite 242 
Pos Benennung Abmessung Pos Benennung Abmessung 

1 Gestell 28 Hebel  
2 Gewindestift M4x6 29 Nadelhülse HK 2512 
3 Gewindestift M4x12 30 Transportrad 
4 Gewindestift M5x8 31 Bandführung  
5 Gewindestift M8x10 32 6kt. - Mutter M6 
6 Kerbstift 5x20 33 Obermesser 
7 Zylinderstift 4m6x8 34 Kerbmesser 
8 Zylinderstift 6m6x16 35 Zyl.-schraube M4x10 
9 Spannstift 5x12 36 Spannstift 3x6 

10 Nadelhülse DL 2012 37 Auswerfer 
11 Zyl.-schraube M3x8 38 Druckfeder D-180-E 
12 Untermesser 39 Wippe  
13 Riffelplatte  40 Sicherungsscheibe 12 
14 Ausheber  41 Bandbreitenteil 
15 Exzenterwelle  42 Spannstift 4x8 
16 Paßfeder A5x5x16 43 Hülsenfreilauf  HFL 2530 
17 Schneidhebel  44 Paßscheibe 25x35x0.5 
18 Oberwerkzeug  45 Spannhebel 
19 Nadelkranz K25x33x20 46 Spannstift 5x24 
20 Innenring  47 Hülsenfreilauf HF 2520 
21 Deckel  48 Transportwelle  
22 Nadelbüchse DLF 2016 49 Paßfeder A5x5x18 
23 Zyl.-schraube M5x12 50 Bandführung v-h 
24 Zyl.-schraube M6x20 51 Zyl.-schraube M5x8 
25 Gewindestift M6x40 52 Zugfeder RZ-146 X 
26 Zylinderstift 10m6x60    
27 Zyl.-schraube M5x25    

 

H 221 DE 22/06




